
 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                 Έργο: Προµήθεια υλικών διαγράµµισης οδών 
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                                            και κόµβων.  
∆/ΝΣΗ : Τεχνικών Έργων και Μελετών              Κ.Α.  30-6662.009   για το 2015 
ΤΜΗΜΑ : Κυκλοφορίας & Συγκοινωνιών 
                                                                                     

ΕΙ∆ΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
 
 
ΑΡΘΡΟ 1 
Η παρούσα ειδική συγγραφή υποχρεώσεων αφορά την Προµήθεια  υλικών διαγράµµισης για νέα 
διαγράµµιση αλλά και για συντήρηση της υφιστάµενης σε οδούς εντός των διοικητικών ορίων του 
∆ήµου Ηρακλελιου.. 
 
ΑΡΘΡΟ 2 
Τα προσφερόµενα είδη θα πρέπει να πληρούν τις τεχνικές  προδιαγραφές της µελέτης. 
 
ΑΡΘΡΟ 3 
Ο Φ.Π.Α , βαρύνει τον κύριο του έργου ( ∆ήµος Ηρακλείου ). 
 
ΑΡΘΡΟ 4 
Ο χρόνος παράδοσης, δε θα υπερβαίνει τις 15ηµέρες από την ηµεροµηνία υπογραφής του 
συµφωνητικού. 
 
ΑΡΘΡΟ 5 
Οι προµηθευτές θα πρέπει να προσκοµίσουν µαζί µε τα υπόλοιπα διακαιολογητικά για τη 
συµµετοχή στο διαγωνισµό και  πιστοποιητικά συµµόρφωσης – έγκρισης κατά CE και δήλωση 
συµµόρφωσης κατά CE , πιστοποίηση κατά ISO 9002 , υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα 
βεβαιώνεται η ύπαρξη επικάλυψης , πρόσφυσης και επίπλευσης σχετικά µε τα γυάλινα σφαιρίδια. 
Έτσι θα βοηθηθεί  η  επιτροπή αξιολόγησης για την ορθότερη αξιολόγηση τους. 
 
ΑΡΘΡΟ 6 
Οι προσφερόµενες τιµές στο τιµολόγιο προσφοράς των διαγωνιζοµένων  δεν πρέπει να 
υπερβαίνουν τις τιµές  του ενδεικτικού προϋπολογισµού. 
 
ΑΡΘΡΟ 7 
Στα προσφερόµενα είδη η τιµή θα συµπεριλαµβάνει και τα  µεταφορικά για την παράδοση 
του υλικού στις αποθήκες του ∆ήµου Ηρακλείου. 
 
ΑΡΘΡΟ 8 
Ο ∆ήµος µπορεί να προµηθευτεί το υλικό από διαφορετικούς προµηθευτές ανάλογα τις 
προσφερόµενες τιµές. 
 
ΑΡΘΡΟ 9 
Η παράδοση του υλικού διαγράµµισης  θα γίνει τµηµατικά από τον προµηθευτή εφόσον αυτό 
ζητηθεί από την υπηρεσία. 
                                              
Ηράκλειο 09/ 06 / 2015                                                    Ηράκλειο 09/06/2015 
 
Συντάχθηκε                                                                    Θεωρήθηκε  
 
Πελαγία Χαιρέτη                                                         Ο Προϊστάµενος της ∆/νσης 
Πολιτικός Μηχ/κός τ.ε.                                                   Τεχνικών Έργων και Μελετών 
                                                                                      
                                                                                            

 


